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-INTERACTIONS RAYONNEMENTS MATIERE

o atdustion di rayonnemenl X dans ta matisre Paf v effet photoelecmque ?eUt
entramer

. A~ Une disparition du photon incident
B- Une émission de rayonnement électromagnétique quantifié
- C- Une diffusion du photon incideat associé a une perte d’énerg;lev _
D- Une création d'électrons Auger

E- Aucune réponse juste

24. Les couches de demi-atiénuation du cuivre et de l'aluminium sont respeciivement de
2 cm et 3 cm pour le rayonnement considéré.
Cochez la (ou les) réponse(s) juste(s) :

"A- Le coefficient d'atténuation linéaire du cuivre est de 0,35 cm'™
B- Le coefficient d'atténuation finéaire du cuivre est de 0,15 cm™
C- La CDA dimiaue avec Taugmentation du numéro atomique du milieu
0- La CDA augmente avec I’augmehtation de I'énergié du faisceanu

E- Aucune réponse juste

i

25. Cochez la {ou les) réponse(s) juste(s) concernant la répartition des effets d'interaction
en fonction du numéro atomique (Z) du matériau et de I'énergie du faisceau :

A- L'effet photoélectrique prédomine pour un faisceau de basse énergie et pour un
materiau a 7 élevé

B- Ueffet Compton prédomine pour un matériau a Z bas

C- Leffet de matédalisation prédomine pour un faisceau d’énergie élevée et pour
un matériau a Z élevé

D- U'effet de maténalisation est trés important pour une énergie supérieure 3 10
MeV

E- Aucune réponse juste
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- ATOME & RADIOACTIVITE

719, Goohiz a (ou és) rsponsa(s) uste(s) conoamant 165 désinidgrations radioasives .~

A- Uexces de nucléons entraine une émission 3
B- L'excés de neutrons entiaine une &mission B+
C- L'excés de protons énttai“ne une émission o
D- L'excés d'énergie entraine une émission «

E

H

Aucune réponse juste

20. Le potassium 40 (* 15K} est un radio-isotope présentant les phénomeénes de capture
électronique et d'émission B-. Sa période est T = 1,8.10° ans.
Cochez la (ou les) réponse(s) juste(s) -

A- Laréaction de désinitégration produit du calcium (“3,Ca)

B- La réaction de désintégration produit de Fargon (P Ar)-

C- La constante de désintégration est de 'ordre de grandeur de 10 5™
D- La constante de désintégration est de I'ordre de grandedr de 1077 57

E- Aucune réponse jusle

21. Déterminer ia période du radium 226 sachant que F'acfivité de 1 g de radium est égale &
1 Ci. '
Cochez ta {ou les) réponse{s) juste(s}

A- Environ 5 millions d'années
8

C- Environ 10" s

Environ 1600 ans

D- Environ 12500 jours
E

Aucune réponse juste

22 A partir de la loi de De Broglie exprimant fa dualité onde-particule, calcalez la fongueur
d'onde (1) d'un électron & la vitesse de la lumidre ainsi que sa fréquence (v).
Cochez la (ot les) réponse(s) juste(s) |

A- L=2410"m
B- A=74A

C- v=4210""Hz
D- v=12510"Hz
E

1

Adcune réponse juste
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- 26. Pour atténuer le rayonnement d'une source au cobalt,(ﬁ"Co), 3 cm de béton baiyté sont
équivalents a 7,2 mm de plomb. Sachant que fa CDA du plomb (CDA,,,,) pour ce

. rayonnement est de 12 mm, quels sont la CDA et le coeffi c:ent & attenuat(on maSSIque L
" “pip du béton baryté (bb) de masse volumique p= 3,2 g.cm™. " - T e

~ Cochez ta (ou les} réponse(s) juste(s) :

A-
B-
C-
D-

E

27. Concemant les propositions sur la dosimétrie; cochez la (ou les) proposition(s) juste(s):

CDAg = 2,5 cm
CDAg =5 cm

1Wpes = 0,044 cm”.g™
/pe = 0,22 cr®g™!

Aucune réponse jusie

DOSIMETRIE & RAD‘OB!OLOG—IE

L objectif de {a dosimétrie est de mesurer I'énergie déposéé par les
rayonnements dans les tissus -

te KERMA s’exprime en Gray par minute

La dose absotbée esl égale au KERMA si la densité d'électrons du matériau est
faible

La dose équivalente dépend du type de rayonnement

Aucune réponse juste

28. A propos de la réglementation frang:alse en radioprotection, cochez [a (ou les)
réponse(s) juste(s) :

A~

La limite de dose efficace pour le public est de 1 mSv par an en plus de
{'exposition a la radioactivité naturelle

La régtementation impose une limite de dose corps entier pour {es patients a
20 mSy par an

-

-Pour limiter les risques chez une femme enceinte, it est habituet de réaliser les

2?3‘“9

examens dans la partie de cycle

Llinterryption thérapeutique de grossesse sera systématique pour une dose
>0,1Gy

Aucune réponse juste
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EXEMPLE DE MARQUAGE : FAIRE NE PAS FAIRE i
Utitisez un stylo bille ou un feutre NOIR. i
IMPORTANT 9
@ Si vous pensez vous élre trompé sur fa 1**ligne, T
NE RATUREZ PAS %
NE DEBORDEZ PAS | ~
Repaortez intégralement votre nouvelle réponse sur fa 2+ ligne u
et cochez la case de repentir 3
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